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L’intérêt pour l’élection présidentielle à un an du scrutin

Source: Les conversations des Français dans le tableau de bord IFOP / Paris-Match

% de personnes en ayant parlé avec leurs proches 

1

29%
38%

43% 41%

3-4 février 2010 3-4 mars 2011 31 mars - 1er avril 2011 Avril 2006

Comparatif



La popularité des présidents de la Vème République

12 mois avant l’élection présidentielle

2

Satisfaits 

Ifop/

Journal du Dimanche

(%)

Score obtenu au second

tour de l’élection 

présidentielle

(%)

Charles de Gaulle – Décembre 1964 54 55,2 (1965)

Valéry Giscard d’Estaing – Avril 1980 45 48,2 (1981)

François Mitterrand – Avril1987 56 54 (1988)

Jacques Chirac – Avril 2001 56 82,2 (2002)

Nicolas Sarkozy – Avril 2011 28 ?
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Les intentions de vote au premier tour
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Hypothèse Dominique Strauss-Kahn,

candidat socialiste

1

2

3

Dominique Strauss-Kahn 27%

20%

19%

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

Hypothèse François Hollande,

candidat socialiste

1

1

3

François Hollande 21%

21%

20%

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

Hypothèse Martine Aubry,

candidate socialiste

2

1

2

Martine Aubry 20%

21,5%

20%

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

Hypothèse Ségolène Royal,

candidate socialiste

3

1

2
Ségolène Royal 16%

21%

20%

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen



Récapitulatif des intentions de vote au premier tour
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Hypothèses selon le candidat socialiste

Dominique 

Strauss-Kahn 

François 

Hollande 

Martine 

Aubry 

Ségolène 

Royal 

• Nathalie Arthaud 0,5 1 0,5 0,5 

• Olivier Besancenot 4 4,5 4 4 

• Jean-Luc Mélenchon 5 4,5 4,5 6 

• [nom du candidat PS] 27 21 20 16 

• Nicolas Hulot 7 8 8,5 9 

• François Bayrou 5 6 6,5 6,5 

• Dominique de Villepin 4 4,5 4 5 

• Jean-Louis Borloo 7,5 8,5 9,5 11 

• Nicolas Sarkozy 20 21 21,5 21 

• Nicolas Dupont-Aignan 1 1 1 1 

• Marine Le Pen 19 20 20 20 

TOTAL 100 100 100 100



Rapport des forces politiques
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Election 

présidentielle 

Rappel 2007

Hypothèse 1

Dominique

Strauss-Kahn

Hypothèse 2

François

Hollande

Hypothèse 3

Martine 

Aubry

Hypothèse 4

Ségolène 

Royal

Extrême-gauche 5,41 4,5 5,5 4,5 4,5

Gauche 30,68 39 33,5 33 31

Centre 18,57 16,5 19 20 22,5

Droite modérée 31,18 21 22 22,5 22

Front National 10,44 19 20 20 20

Autres 3,72 - - - -



Le devenir des électorats 2007
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Sur 100 électeurs 2007 de…

Nicolas Sarkozy

Nicolas 

Sarkozy

2007

Dominique

Strauss-Kahn

10%

Ségolène Royal

François Bayrou

54%

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

15%

Ségolène 

Royal

2007

Dominique

Strauss-Kahn

65%

2%

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

9%

François 

Bayrou 

2007

Dominique

Strauss-Kahn

36%

9%

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

5%

Hypothèse :

Dominique Strauss-Kahn, candidat socialiste

22%

François Bayrou



Les intentions de vote au premier tour
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1%

5%

5,5%

30%

8,5%

7%

22,5%

20,5%

Nathalie Arthaud

Olivier Besancenot

Jean-Luc Mélenchon

Dominique Strauss-Kahn

Nicolas Hulot

François Bayrou

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

Question : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, quel serait le candidat pour lequel il y aurait

le plus de chances que vous votiez… ?

Hypothèse 5 :

droite resserrée

Evolution par rapport à 

l’Hypothèse

Dominique Strauss-Kahn /

Offre large

+ 3

+ 1,5

+ 2

+ 2,5

+ 1,5



Les intentions de vote au premier tour
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0,5%

5%

5%

25%

5,5%

6%

4%

8%

21%

1%

19%

Nathalie Arthaud

Olivier Besancenot

Jean-Luc Mélenchon

Dominique Strauss-Kahn

Eva Joly

François Bayrou

Dominique de Villepin

Jean-Louis Borloo

Nicolas Sarkozy

Nicolas Dupont-Aignan

Marine Le Pen

Question : Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, quel serait le candidat pour lequel il y aurait

le plus de chances que vous votiez… ?

Hypothèse 6

Eva Joly, candidate écologiste

Evolution par rapport à 

l’Hypothèse

Dominique Strauss-Kahn /

Nicolas Hulot

- 2

+ 1

- 1,5

+ 1

+ 0,5

+ 1
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Les seconds tours
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Dominique Strauss-Kahn - Nicolas Sarkozy

61%

39%

Martine Aubry - Nicolas Sarkozy

François Hollande - Nicolas Sarkozy

Ségolène Royal - Nicolas Sarkozy

55% 45%

56%
44%

51% 49%



92%

99%

97%

78%

75%

62%

64%

5%

48%

8%

1%

3%

22%

25%

38%

36%

95%

52%

Olivier Besancenot

Jean-Luc Mélenchon

Dominique Strauss-Kahn

Nicolas Hulot

François Bayrou

Dominique de Villepin

Jean-Louis Borloo

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

Dominique Strauss-Kahn Nicolas Sarkozy

Les reports 1er/2nd tour
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Hypothèse : Dominique Strauss-Kahn – Nicolas Sarkozy



Les seconds tours

Hypothèses Marine Le Pen qualifiée
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Nicolas Sarkozy – Marine Le Pen

73%

27%

Dominique Strauss-Kahn - Marine Le Pen

François Hollande - Marine Le Pen

75%

25%

72%

28%

Martine Aubry - Marine Le Pen

69%

31%



55%

76%

88%

74%

84%

88%

90%

99%

8%

45%

24%

12%

26%

16%

12%

10%

1%

92%

Olivier Besancenot

Jean-Luc Mélenchon

Dominique Strauss-Kahn

Nicolas Hulot

François Bayrou

Dominique de Villepin

Jean-Louis Borloo

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen

Nicolas Sarkozy Marine Le Pen

Les reports 1er/2nd tour
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Hypothèse : Nicolas Sarkozy – Marine Le Pen
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